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79.

Copia y completa en tu cuaderno las siguientes igualdades.
a) 17 hm = eee dam = eee dm c) 15421 mm
b) 0,0458 km = 4,58 = 4580 eee d) 167 dm =
a) 17 hm = 170 dam = 17000 dm c) 15421 mm = 15,421 m = 154,21 dm
b) 0,0458 km = 4,58 dam= 4580 cm d) 167 dm = 16 700 mm = 0,0167 km

eeem=15421 000

ee mm =0,0167 eee
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84.

Expresa las siguientes medidas en gramos, decagramos y kilogramos.

a) 485 hg d) 15 428 cg
b) 46 mg e) 0,06 q

) 0,0024 t f) 439 dg

a) 48,5 kg = 4850 dag = 48500 g d) 0,15428 kg = 15,428 dag = 154,28 g
b) 0,000 046 kg = 0, 004 6 dag = 0, 046 g e) 6 kg = 600 dag = 6000 g

¢) 2,4 kg = 240 dag = 2400 g 1) 0,0439 kg = 4,39 dag = 439
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91.

Copia y completa en tu cuaderno las siguientes igualdades.

a)15L = eee kL = eee dL = eee daL c) 345,179 kL = eee daL = eee dL = 345 179 eee
b) 8,89 hL = 8890 eee = eee kL = 889 000 eee  d) 5321 mL = 5,321 eee = 0,005 321 eee = eee L
a) 15L = 0,015kL = 150dL = 1,5daL. c) 345,179 kL = 34517,9 dal = 3451790 dL = 345179 L

b) 8,89 hL = 8890 dL= 0,889kL = 889 000 mL d) 5321 mL = 5,321 L= 0,005 321 kL= 5,321 L
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97.

Copia y completa en tu cuaderno las sig'
a)6 hm?= eee dam’= eee dm*

b) 0,047 km?= 4,7 eee = 47 000 eee

a) 6 hm?= 600 dam? = 6 000 000 dm*

b) 0,047 km?= 4,7 hm?= 47 000 m?

ientes igualdades.
) 3 600 000 mm*= eee m*= 0,036 eoe
d) 8,45 dm*= eee mm*= 0,000 845 eee
) 3600 000 mm?*= 3,6 m*= 0,036 dam®
d) 8,45 dm? = 84 500 mm? = 0,000 845 dam*
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105. Copia y completa en tu cuaderno las siguientes igualdades.

a) 3548 dm’= eeedam’ = eeem® ) 3 600 000 mm* m’=3,6 eee
b) 0,007 km®=7 eee=7 000 000 eee d) 1211,4 dm®= eeemm®=0,0 012114 eee
a) 3548 dm® = 0,003 548dam’ = 3,548m° ¢) 3600 000 mm® = 0,0036m° = 3,6 dm®

b) 0,007 km® = 7 hm®= 7 000 000 m® d) 1211,4 dm®= 1 211 400 000mm®= 0,001 211 4 dam®




